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Sta je biznis plan? 

 
 
 
 

Biznis plan predstavlja dokument kojim se definiše biznis, ono što 
želite radite i sadrži načine kako to postići. Sadrži sve ono što je bitno 
za posao – strukturu posla, opis proizvoda ili usluga, potencijalne 
korisnike, potencijale razvoja i finansije. 

 
Kako bi stručnjaci rekli, Biznis plan predstavlja ''stavljanje na 

papir'' svega onoga što je bitno za celokupan poslovni poduhvat.  
 
       Svaki mali biznis mora da ima plan, tj. mora da bude planski 
upravljano njegovim procesima. Svejedno da li otvarate desetu 
poslovnicu svoje firme ili izlazite s svojim kapitalom na berzu. Sve je 
to zato što ste Vi u poslu, a svaka oblast društva ima svoja pravila, pa 
ćete tako i Vi morati da se ponašate prema određenim pravilima 
poslovanja.  
 
       Biznis plan pomaže da se definiše strategija poslovanja, i ukoliko 
se pravilno koristi, ovaj plan će motivisati pokrenuti i zaposlene, kao i 
vlanike. Stručnjaci smatraju da je on samo početak ostvarivanja 
poslovnog uspeha i način da se realni ciljevi ispune putem najboljih, 
definisanih strategija.  
 
       Definisanjem biznis plana i nekoliko ciljeva, vlasnika malog biznisa 
može bez problema pratiti napredovanje svoje firme i poslovanja, a 
takođe i povratiti posao ukoliko neke stvari pođu naopako.  
 
       Pisanje biznis plana potrebno je i prilikom podnošenja zahteva 
potencijalnom kreditoru/investitoru koji će putem Vašeg biznis plana 
na najjednostavniji, najefikasniji način saznati sve o Vašem 
poslovanju, Vašim idejama, mogućnostima razvoja biznisa i 
kreditiranja/investiranja Vašeg biznisa. 

 
 

Prilikom pisanja biznis plana, uvek treba imati na umu zašto ga 
pišete i kome je namenjen ovaj biznis plan. Mnogi biznis planovi koji 
se danas pišu u isto vreme imaju zadatak da omoguće bolji uvid 
investitora u poslovanje firme i omoguće kreditiranje, ali i definišu sve 
faze poslovanja i ukažu na nedostatke konkretnih stvari u Vašem 
malom biznisu.  
 
       Razmišljajte ko je onaj koji će čitati Vaš biznis plan i budite 
potpuno sigurni i iskreni prilikom pisanja plana. Budite sigurni da je 
plan načinjen za visoke standarde, čitljiv i bez žargona kome nije 
mesto u ovakvom tipu dokumenta. Budite sigurni da će oni koji treba  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI 

NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI RAD, 

POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA 
POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO 

ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI 
RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  
NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, 
UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 

DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA maturskiradovi.net@gmail.com 
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